) _ MEGOLDOKULCS ) o
BIOLOGIA TESZT AZ ALTALANOS ISKOLAK 8. OSZTALY SZAMARA
Kozségi verseny, 2016. 03. 06.

Kérdés Megoldas Pontozas
szama

1. d) egyenlé novényi életformdkat, amelyek nem dllnak egymdssal rokonsagi 2
kapcsolatban.
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14. Atokhinar 3
Békalencse 2
Sas 1
Sulyom 2
Técsagaz 3
Rence 3
Noszirom 1
Gyékény 1
Rucadrom 2
Siilléhinar 2

10x1

15. Szarcsa 1
Buvarpok (vizipdok) 3
Mocsaricsiga 2
Vizisiklo 1

Hidra 2

Mocsari teknds 1
Pettyes gote 3
Orvosi piéca 2
Sérgahasd unka 3
Szinyoglarva 3
Barna rétihéja 1
Tavi pisztrang 2

12x1

16. Grisebah ibolya 2
Fiizérajak 3
Angolperje 3
Hegyi séfrany 1
Tavaszi tarnics 1
Arvalanyhaj 4
Csomos ebir 3 12x1
Szerb harangvirag 2
Hegyi arnika 1
Elesmosofii 4
Nyulfarkfii 1

Hegyi csenkesz 1




17. Fentrol lefelé:

biolagunak

okoldgiai divergencia
nitrogénkotd baktériumok
brakkviz vagy félsdsviz
modifikacié 10x2
biocondzis szerkezete

mélységi 6v (abiszal)

kozonséges cs6vajo féreg (tubifex)

szerves tormelék (detritusz)

pelagikus 6v

18. Mitragydk I

Talajszinti hulladékok csapadék altal valo leszivargasa I
Telepiilési szennyviz D

Légkori szennyezett csapadékok I 7x1
Az ipari szennyvizek D

Novényvédo szerek I

Olajszallité hajok katasztréfdja utdni olajszennyezések D

19.
A bioszféra
e —)
Vizi biémok Szarazfoldi biomok
| tundra
»| tengerek és dceanok
»] tajga
R » lombhullaté erdé
®] édesvizi 6koszisztémak
Foldkozi-tenger orokzold Tix1
»{ erdei és az 6rokzold bozot
(machia)
»| szavanna
»{ tropusi esderdé
p| sztyepp
»] sivatag
20. levéltetii, pillango, szocske, cinege, egér, nyul 6x1
21. ¢) cinege és szitakioto 2
OSSZESEN: 100
Megjegyzés:

Kérjiik az ellendrzébizottsagot, hogy szigorian tartsa be a megoldasban adott pontozasi rendszert!
Tilos a pontszamok valtoztatasa, az onkéntes biinteté pontozas bevezetése, illetve pont felezés (0,5
pont)! Kiilonbozé (eltéré) feleletek elfogadasa csak akkor engedélyezett, ha a feleletben hasznalt
fogalom szerepel a jelenleg hasznalatban lévé tankonyvekben. Az Gsszes tobbi nem teljes valasz
esetében, az ilyen megoldas nem pontozhaté (0 pont)!



